
Qyteterimet Boterore Gjate Luftes Se Dyte Botrore

Historia e Shqipërisë: 1912-1944
Dokumente për Çamërinë, 1912-1939
Spektër
Çështja shqiptare në analet diplomatike amerikane në vitet 1918-1945
Çështja shqiptare dhe kriza ballkanike
Ndërhyrja e PKJ-së në Shqipëri gjatë Luftës së Dytë Botërore
Historia e popullit shqiptar në katër vëllime: Shqiptarët gjatë luftës së dytë botërore dhe pas saj, 1939-1990
Një gjeneral i mirë
Shkrime historike
Monumentet
Historia e qytetërimit shqiptar
Vatra e kulturës
Shqiptarët e Maqedonisë gjatë luftës së Dytë Botërore (1939-1944)
Popullsia e Maqedonisë
Konferenca Kombëtare e Studimeve për Luftën Antifashiste Nacionalclirimtare të popullit shqiptar
Fletore pune 7
Klan
Orientalizmi Koncepte Perëndimore Për Orientin
Fjalor i madh italisht-shqip
Historia e popullit shqiptar në katër vëllime: Periudha e pavarësisë : 28 nëntor 1912-7 prill 1939
Falangat që rrezojnë kombin shqiptar
Rusia dhe Kosova
Zhvillimi historik i zejtarisë dhe rëndësia e saj bashkëkohore për strukturën ekonomiko-shoqërore të KSA të Kosovës
Genocidi serb ndaj shqiptarëve në viset e tyre etnike në Jugosllavi 1941-1967
Gjurmime albanologjike
Përplasja e qytetërimeve dhe ribërja e rendit botëror
Arsimi Dhe Kultura Ne Myzeqe (1912 - 1990)
E drejta ndërkombëtare publike
Buletin për shkencat shoqërore
ELBASANI NË ARKIVAT BRITANIKE
Historia e shqipes letrare
Studime historike
Shtypi shqiptar gjatë Luftës II Botërore, 1939-1944
Mjedisi dhe komponentët e tij
Fjalime
Socijalistička Republika Srbija
Gjeografia (Për Klasën VIII)
Muslimanët në kërkim të Islamit

Lufta e dytë botërore
Fjalor enciklopedik shqiptar

Qytetërimet Botërore Gjatë Luftës së Dytë Botërore

Downloaded from intra.itu.edu by guest

GRANT FORD

Historia e Shqipërisë: 1912-1944 Shtepia Botuese Dituria Hyni në botën gjithëpërfshirëse të politikës dhe lidhshimit shqiptar me këtë përmbledhje të kuruar me përpikëri. Ky koleksion i mrekullueshëm përfshin rreth 14,000 faqe mbresëlënëse dhe përfshin afërsisht 3,500 fjalime, deklarata, konferenca me lider të ndryshëm botëror dhe intervista të mbajtura nga Kryeministri i Shqipërisë, Edi Rama. Kjo antologji e paprecedentë u ofron lexuesve një pasqyrë intime dhe të thellë të rrugëtimit dhe vizionit politik të kryeministrit Edi Rama, një figurë kryesore në historinë shqiptare. Nga ditët e tij të hershme si lider deri në mandatin e tij të tretë si kreu i qeverisë, kjo përmbledhje ofron një pamje të gjerë dhe të pafiltruar të mendimeve, politikave dhe aspiratave të tij. Gërmoni thellë në zemrën e qeverisjes shqiptare ndërsa lundroni nëpër këto faqe, ku secila ofron një perspektivë unike mbi stilin e udhëheqjes së Ramës, angazhimin e tij me median dhe strategjitë e tij për formësimin e së ardhmes së Shqipërisë. Pavarësisht nëse kërkon të kuptosh ndërlikimet e vendimeve të tij të politikës së jashtme apo iniciativat e tij të brendshme. Kjo përmbledhje paraqet një burim të pashembullt për studentët, historianët dhe entuziastët politikë. Brenda këtyre faqeve do të gjeni fjalimet elokumente të Ramës, intervistat e tij të sinqerta që hedhin dritë mbi bindjet e tij personale dhe deklaratat e tij zyrtare që përvijojnë politikën e qeverisë së tij. Eksploroni pikëpamjet e tij mbi diplomacinë, zhvillimin ekonomik dhe përparimin social ndërsa nisni një udhëtim nëpër peizazhin politik të Shqipërisë. Ky libër është më shumë se një koleksion dokumentesh; është një testament i historisë në zhvillim të një kombi përmes lenteve të liderit të tij. Me çdo faqe të kthyer, do të fitoni një vlerësim më të thellë për karakterin dinamik dhe të shumëanshëm të Edi Ramës dhe rolin e tij në formësimin e fatit të Shqipërisë. Kjo përmbledhje qëndron si një burim i vlefshëm për këdo që kërkon të zbulojë kompleksitetin e politikës shqiptare dhe mendjen e kryeministrit të saj vizionar.

Dokumente për Çamërinë, 1912-1939 Logos-A

Kushtet e jetesës në të cilat ne dhe qëniet e tjera të gjalla jetojmë, e ardhmja e brezave të ardhshëm dhe e planetit tonë janë çështje që shqetësojnë të gjitha shoqëritë njerëzore. Shtetet, autoritetet qeverisëse, kompanitë private dhe shtetërore, qytetarët... të gjithë janë të përfshirë në sfidat që kanë për emërues të përbashkët mjedisin dhe mbrojtjen e tij. Mbrojtja e mjedisit është një kusht i domosdoshëm për të siguruar një zhvillim të qëndrueshëm, një jetëgjatësi dhe një cilësi më të mirë të jetës për të gjithë popujt në rruzullin tokësor. Për të marrë vendime të mira dhe për të vepruar në mënyrë të përgjegjshme, duhet të jemi të ndërgjegjshëm për problemet mjedisore, duhet të njohim çdo komponent të mjedisit, duhet të kuptojmë bashkëveprimet dhe ekuilibrat midis njeriut dhe natyrës. Është pikërisht edukimi mjedisor, procesi që i ndihmon individët, komunitetet dhe organizatat të marrin njohuri rreth mjedisit dhe të zhvillojnë aftësi se si të përballojnë sfidat globale. Ky libër i adresohet publikut të gjerë, kujt do që dëshiron të marrë njohuri dhe të kërkojë shpjegime shkencore të thjeshtëzuara dhe të përmbledhura mbi mjedisin dhe problematikat e tij, informacion të cilin media nuk mund t'ia ofrojë.

Spektër Lulu.com

...Një libër voluminoz mbi 500 faqeje i një rit prej kuadrove që bërë emër viteve të shkuara në Lushnje. Libri i tij është një minierë informacionin. Aty na jepet një pamje e gjere e zhvillimit të arsimit dhe kulturës në harkun kohor 1912-1990. Është Arsimit dhe Kultura në Myzeqeje është një kontribut i spikatur historiografin tonë. Është shfrytëzuar një material i pasur arkivor i cili nuk ka lënë asnjë harrese hapat vendimtare që u hodhën në arsimin parashkollor, fillor, shtatëvjeçar e të mesëm që do të bëjnë shonin patjetër një ngritjen e horizontit shkencor e kulturor në rinisë shkollorë.

Çështja shqiptare në analet diplomatike amerikane në vitet 1918-1945 Lulu.com

A e di se jeta e njeriut mbi tokë është luftë? Ne jemi në luftë frymërore, qoftë nëse zgjedhim të jemi, qoftë nëse i shmangemi. Bibla thotë se jeta jote është një luftë. Duhet të luftosh luftën e mirë, si dhe të fitosh. Ky libër i ri për luftën frymërore është i domosdoshëm për të gjithë drejtuesit.

Çështja shqiptare dhe kriza ballkanike Dag Heward-Mills

Elbasani në arkivat britanike është qysh herët. Emri i tij përmendet i ndërlidhur me mjaft faktorë ballkanikë, shqiptarë dhe më gjerë. Është një emër që pason qytetërimin mes Rrugës Egnatia, është vetë ardhja e tillë e shenjtë që në udhëtimet e Shën Paul. Por emri i tij është një referencë qëndrore, identiteti dhe force. E hasim në mjaft korrespondenca, letra, shkëmbime diplomatike, gazeta e materiale të tjera arkivore deri në nënshkrimin 'sekrete'. Emri i tij fatmirësisht në pak raste është deformuar, ndërsa qëndron i pastër dhe mjaft konkret në gjetje. Me të lidhen mjaft emra të huaj, emra shqiptarë të fushave të ndryshme që në kohë të hershme e deri në ditët tona. Për këtë është dhe ky studim që mendoj se do të plotësojë një mangësi të dukshme në gjetjen e gjërave të sakta që lidhen me fatin e kësaj treve.

Ndërhyrja e PKJ-së në Shqipëri gjatë Luftës së Dytë Botërore Tektime

Një histori e shkurtër e Luftës së Dytë Botërore Lufta e Dytë Botërore filloi më 1 shtator 1939 dhe, që nga të shtënat e para, ajo diktoi tempin e kësaj forme të re dhe të modernizuar të luftës. Ishte një luftë ndryshe nga çdo tjetër. Ishte lufta moderne. Ajo kapërceu Luftën e Madhe të viteve të para të shekullit të njëzetë, dhe la në hije shkallën dhe kompleksitetin e saj. Në librin vijues, ne do të shqyrtojmë momentet thelbësore të Luftës së Dytë Botërore - ato që përcaktojnë ngjarjet e historisë moderne, përmasa e të cilave diktoi fatin e të gjithë globit. Translator: Aurel Manushi PUBLISHER: TEKTIME

Historia e popullit shqiptar në katër vëllime: Shqiptarët gjatë luftës së dytë botërore dhe pas saj, 1939-1990 Logos-A

Një gjeneral i mirë Logos-A

Shkrime historike Logos-A

Monumentet Logos-A

Historia e qytetërimit shqiptar Etleva Ostrosi

Vatra e kulturës Logos-A

Shqiptarët e Maqedonisë gjatë luftës së Dytë Botërore (1939-1944) Zyra E Shtypit

Popullsia e Maqedonisë

Konferenca Kombëtare e Studimeve për Luftën Antifashiste

Nacionalclirimtare të popullit shqiptar

Fletore pune 7

Klan

Orientalizmi Koncepte Perëndimore Për Orientin

Fjalor i madh italisht-shqip

Historia e popullit shqiptar në katër vëllime: Periudha e

pavarësisë : 28 nëntor 1912-7 prill 1939

Best Sellers - Books :

- Reminders Of Him: A Novel
- American Prometheus: The Triumph And Tragedy Of J. Robert Oppenheimer
- Goodnight Moon
- It's Not Summer Without You By Jenny Han
- Guess How Much I Love You By Sam Mcbratney
- Killers Of The Flower Moon: The Osage Murders And The Birth Of The Fbi
- The Five-star Weekend
- To Kill A Mockingbird
- The Mountain Is You: Transforming Self-sabotage Into Self-mastery
- The Body Keeps The Score: Brain, Mind, And Body In The Healing Of Trauma